Repaso logaritmos

1. Calcula el valor de x en las siguientes expresiones:

a) logiz =1 e) log, 128 = —7

b) loggz =3 f) log% 16 ==z
_ /33

c) logyz =4 g) logs 5 =7

d) logyx = 3 h) log,8 =x

2. Aplicando las propiedades de los logaritmos, desarrolla las siguientes expresiones:

a) log @—“) ¢) logvab

5a’by/c
514
) log(a™t) i) 1o (5%

3. Aplicando las propiedades de los logaritmos, reduce a la minima expresién los siguientes
logaritmos:

a) loga + log2a + log 6a

1 1 1
b) gloga— §logb— §logc

4. Aplicando las propiedades de los logaritmos y sabiendo que log2 = 0,301 y log7 = 0, 845,
calcula:

4

a) log4 ¢) log —
) & \/7

b) log 14 d) log0,7

5. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) 210gx:3+log1x—0

b) logx +log20 =3

c) log3+log(z—2)=log2+log(z+2)



